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KombiHOBaHI 3aBAAHHS <,
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1.Bnbepu npaeunbHy Bignosigb A0 BUpasis:
3*2+10= a)é; 6)13; s)l6.
10:2 +4 = a)5; 6)9; 8) 14.

2. ke yMcno oTpMMaemo, AKWO 6 36inbLMTN Y 2 pasu?
a)12; 6)18; s8)3.
3. flobyTok uncen 3 i 5 popiBHIOE
a)8;, 6)15; 8)35.
4, YacTtKka - ue....
a) dineHe, nodineHe Ha QiNbHUK;
6) dineHe i dinbHUU;
8) MHOMHUK, NOMHOMXCeHULU HQ MHONXCHUK.
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5.06uuncnn.
7+3%7 = 12:2+16= /
3*8+8= 18:3+35= /]
2 9+3 = 20:2+50= J/;
2*8-7 = 27:3+19= /
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6.3anoBHM NPONYCKMN.

M-3=12-[ | | 30+9<34+ [ | ///
16+5=23- [ | 30-16>30-| [ |

7.3Hangm 3Ha4eHHA Bupasiea:3+15i3*a- 8,akwoa=9 S
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8.Po3B'sxxu 3agavy. / /
Ha ¢epmi byno 27 kopie i 9 koHel. Y cKkinbku pasie Ha gepmi koHel
6y/10 MeHWe, HiX Kopig?
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Bidnoeids: y [ | pa3u koHel 6yn0 MeHwe, HiX Kopie.
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